- o"v
= - - 4 Pe g

‘GB@AW '

———nrpa

" s = ’ “¥"FBEOY COLL Ne849

o I MockBbI benddi!

‘ ._J ¢ ——wrpa '
" : N




<] >

Bbi6epuTe COMnHbLIWKO, Nog HUM

3aZaHue pa3MUHKWN.
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e 3a neto Opa npouutan Bcero 20 cka3ok:
°* U PYCCKMX U 3apyOeXHbIX.

* Ha ckonbko 6onblue OH NpoYnTan PyCccKux
CKa3O0K,

° ecnin 3apyobexHbIX OH npouuTtan 9 cka3ok ?
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Ha 2 cka3ku.
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N3 nonoBUHbLI MyKn 6abyLuka
ncneksra NUPOXKMU,
a ocCTanbHble 2 KI MYKW
YLUSIM HA BaTpPYLUKM.
CKONbKO Kr MyKu ObIrio y 6adyLukun?
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e 13 nakeTa BbINUIN

" ocne 3TOro B nakeTrte
OCTalfioCb Ha 2 CTakaHa cokKa
MeHblle,

7 Y4yeM BbInUnu.

e CKONbKO CTakKaHOB COKa
ObINIO B nakKkerte?
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[lana oTBe3 3 cbIHOBEeU B
3aropoaHbIn narepb.

Iopora 3aHsAna 3 4yaca.

CKoOnbKoO 4YacoB exaln KaXxabiw
Manb4yukK?
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Ha CKONbLKO CM
oAHa NMUHenKa AnnHHee gpyron?
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HazoBute BC

n3obdpaxe HKe
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CKONbKO TPEYrofibHUKOB U CKOJIbKO
YeTbIPEXYroNbHUKOB?



eyrosfibHUK
Thipexyron



CKONnbKO TpeyronbHUMKOB U CKONbKO
YeTbIPEXYroNnbHUKOB?



eyrosibHUKOB
TbhIPeXyrosnbH



Kak MoXxHo Ha3BaTb O1HAM CIIOBOM BbifleNeHHble
Ppurypbi?
M3 Kakux ¢puryp coctasneHbl gpyrve
YETbIPEXYITONbLHUKU?




YroNIbHUKW



HayepTute u HanauTe nepumeTp
NPAMOYrosfibHUKa co
CTOpPOHaMMn S cM n 2 CM.






Ha kaxxgyro u3 5 Tapenok
NOJIOXUIN NONIOXUNuK no 3
NMUPOXHbIX. CKONbKO
NMUPOXHbIX NMOJIOXUIN Ha BCe
Tapenkun?



3=5=15(nup) Ha S Tapenkax
OT1BeT: 15 NNPOXHLIX.



[lawe 9 neT, 3TO Ha 5 OonbLe
yem ero cectpe. CKonbKo net
cectpe lNawn?



9-5=4(r) cecTpe
TBeT: 4 roaa




B KHuUre npo XUBOTHbIX 86
CTpaHuL, a B KHUre npo
MaluHbI 47 cTpaHuu. Ha

CKONMbKO CTpaHuL, bonbLue B

KHUre npo *XMBOTHbLIX?



86-47=39(cTp.) bonbLue
OTBeT: Ha 39 cTpaHuL.



B cTonoByto npuBe3nu 14 kr
MOPKOBMU, a KanyCTbl Ha 7
bonble. CKONbLKO BCero
oBOLLEeu npuBesnu ?



1)14+7=21(Kr) - KanycTbl

2)14+21=35(kr) - BCcero

14+7+14=35

OT1BeT:35 Kr oBoLlen J



Ha napkoBke Obi1s10 45
NNIErkoBbIX MAaLLUUH, a
rpy3oBbiX Ha 9 MeHbLUe.
CKonbKo BCero mMaluuvH obIno
Ha CTOsIHKe ?



1)45-9=36(M.) rpy30oBbIX

2)45+36=81(M) - BCcero

45-9+45=81

OTBeT:81 mawnHa J



Ona nogapkoB Kynunu 58
KoHdeT. Kaxkaomy n3 8 geten
Aanuv no 4 koHodeTbl. CKONbKO

KOHdeT ocTanochb?



1)8=4=32(K.) - oTOanNun

2)58-32=26(K.) - ocTanocb

98-8 =4=26

OTBeT:26 KOHpeT



B noaapok kynunu 17 uBetoB. U3
HUX caenanu 3 byketa no 5
LUBeTOB B Kaxxaom. CKonbKo

LLIBEeTOB OCTaNoChb?
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1)5=3=15(uB.) — B bykeTax

2)17-15=2(uB.) - oCcTanocCk

17-5 »3=2

OTtBeT:2 UBeTKa



a+6, ecnu a=29




6, ecnn a=29



B-25, ecnun B=100




-25, ecnv B=100
100-25=75






X+16=27
x=27-16
x=11
11+16=27

27=27
BeT:11







90-y=46
y=90-46
y=44
90-44=46
46=46
TBeT:44
















X:8=70-38




X = 8=70-38
X =8=32
X=32:8
X=4
4 = 8=70-38
32=32
TBeT:4




Kakoe BpeMs noKka3biBaloOT
yacbl?



8 YyacoB 10 MUHYT

/4acoB 55 MUHYT



Kakoe BpeMs noKa3biBaloT
yacbl?



10 yacoB 35 MUHYT

3 yaca 50 mMuHyT






5 HACOB 55 MUHYT

9 YACOB 25 MUHYT



11 MM=...CM ....MM
12 CM= ...OIM....CM
9 AM=....CM



11 MM=1CM 1MM
12 CM= 10M 2CM
9 IM=90CM



Havaunte AnuHy nomaHou us 3
3BeHbLEB, eClnv Kaxaoe ee
3BEHO paBHO 7/ CM.






Havaute aAnuHy nomaHou mn3 4
3BeHbLEB, eClnu Kaxaoe ee
3BEHO paBHO 9 cwm






5 cm+4 cmM=...CM
12 cM-1cM=...CM=...AM....MM

2CM 4MM+OMM=....MM=....CM

<



KOBbIJ1b

5 cm+4 cmM=9cm
12 cm-1cm=11cm=1am 1MM

2cM 4mm+omm=30MmM=3CMm



Ha Kakoe Mmeponpwu
OTMNPaBUIIoCb Hanbonb
KONMn4yecTBO geten?

Kyaa moiiTH AeBOYKH MAJIbYHKH
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Teatp

KuHo

PDyTd0I

3oonmapk
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Jluza, ana u Husa XMBYT B pa3Hbix gomMax. [ana m HuHA XMBYT B BbICOKOM

aome, a Husa m Jln3a B KaMeHHOM .

e

rANS HUHA
N
M aome XuBéT Mansa?



[[ana XuBeT B AepeBAHHOM
aome.




BoBa pelwuaeT 3agaum nydille, yeMm Kons.
Kona pewaeT 3agaum nydile, yem Muwua.







BcTaBbTe nponylleHHble 3Haku apudpmMeTUYEecKMX
ASUCTBUA, YTOODLI NONYUYUIMIUCHL BEPHbLIE paBeHCTBA.




BcTaBbTe nponylyeHHbie 3Haku apudpmMeTUyIecKnX
NENACTBUIA, YTOObI NONYYUITUCHL BEPHLIE paBEeHCTBA.
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10 7 24




N

10, 17, 24, 31, 38, 45
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394240
** =79

*44=90




99+1=100
39+1=40
80-1=79
89+1=90




[MlonkaH naet vyawle, yem >Kyuka,

HO pexe, yem bapboc.
KTo naeT yawue Bcex?




bapb6oc










NCTOYHUKIN:

hitp://odessaanatol.beon.ru/ - 3actaBka «CBos nrpa;
hitp://www.uchmarket.ru/cataloa/photo/2185.jpg - 3actaBka «Bcé cBA3aHO CO BCEM»;
http://cards2.yandex.net/qet/24/3835/1023.jpg - KapTUHKa AT paayloTca.

Cnucok ucnonb3yemMmou nutepatypbl.
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